Tuần 4

Tiết 7                                                                               Ngày soạn:11/ 9/ 2016                                                                       
BÀI 7: THỰC HÀNH

ĐỌC BẢN VẼ CÁC KHỐI TRÒN XOAY
I/ MỤC TIÊU: Học xong bài này học sinh phải:

1. Kiến thức:

· Đọc được bản vẽ các hình chiếu của vật thể có dạng các khối tròn xoay

2. Kỹ năng:

· Hình thành kỹ năng phân tích tổng hợp; so sánh; tư duy logic.

3. Thái độ:

· Phát huy trí tưởng tượng không gian.

II/ PHƯƠNG PHÁP GIẢNG DẠY

Giải quyết vấn đề, vấn đáp, hợp tác nhóm

III/ CHUẨN BỊ:

Giáo viên: Đọc tài liệu, nghiên cứu soạn bài
· Chuẩn bị tranh vẽ các hình của Bài 7 và nghiên cứu SGK.

· Đọc và tham khảo tài liệu chương IV phần hình chiếu trục đo vuông góc đều

· Mô hình các vật thể.

Học Sinh: Chuẩn bị bài theo hướng dẫn SGK

IV/ TIẾN TRÌNH LÊN LỚP:
1. Ổn định lớp: Nắm sĩ số, nề nếp lớp. (1 Phút)
2. Kiểm tra bài cũ: (3 Phút)
Cho 2 học sinh lên bảng vẽ hình của bài thực hành
3. Nội dung bài mới:

a/ Đặt vấn đề.

b/ Triển khai bài.

	TG
	HOẠT ĐỘNG CỦA THẦY VÀ TRÒ
	NỘI DUNG KIẾN THỨC

	16 Phút

20 Phút


	Hoạt động 1: Giáo viên giới thiệu bài học, và hướng dẫn học sinh thực hành:

GV: Kiểm tra dụng cụ, vật liệu thực hành của học sinh.

GV: Nêu rõ nội dung thực hành gồm 2 phần.

Phần 1. Trả lời câu hỏi bằng phương pháp lựa chọn và đánh dấu (x) vào bảng 7.1 SGK để tỏ dõ sự tương quan giữa các bản vẽ với các vật thể.

Phần 2. Phân tích hình dạng vật thể bằng cách đánh dấu ( x ) vào bảng 7.2 SGK.

GV: Hướng dẫn học sinh hoàn thành bảng 7.1 và bảng 7.2 sgk dựa vào hình 7.1 và hình 7.2 sgk

Hs; Hoạt động theo hướng dẫn của giáo viên

Hoạt động 2: Tổ chức thực hành

GV: hướng dẫn các bước tiến hành của bài.

Yêu cầu học sinh làm trên giấy A4. Phần chữ và hình bố trí trên giấy cân đối.
Họ tên học sinh, lớp được ghi ở góc dưới, bên phải bản vẽ.

GV: Làm ví dụ cho HS một vật thể bất kỳ.

Các nhóm làm bài theo sự phân công: Mỗi nhóm một vật thể.

Yêu cầu cả lớp tiến hành làm và hoàn thiện bài thực hành trong giờ.


	I. Hướng dẫn ban đầu

1. Giáo viên tổ chức giờ học

2. Hướng dẫn thực hành

a. Xác định sự liên quan giữa bản vẽ và vật thể

b. phân tích hình dạng của vật thể

II. Học sinh thực hành

HS làm bài theo yêu cầu của giáo viên

Bảng 7.1
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Bảng 7.2
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4. Củng cố: (4 Phút)
· Nhận xét giờ làm bài tập thực hành 
·  Sự chuẩn bị của học sinh

·  Thực hiện các bước 

·  Thái độ học tập 

·  Kết quả hoàn thành

· GV hướng dẫn HS cách đánh giá dựa theo mục tiêu của bài  

· GV thu bài nhận xét và đánh giá kết quả và hướng dẫn học sinh vệ sinh phòng học.

5. Dặn dò: (1 Phút)
· Về nhà học bài đọc và xem trước bài 8. “Bản vẽ kỹ thuật, Khái niệm về hình cắt”










































